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ATA DA 19a SESSÃO ORDINÁRIA DA la SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15a

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO

ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, (26/06/2017),
às 19hoo horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná,
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO,

AMARILDO APARECIDO BOVO, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA
LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e
WILSON WANDERLEI ESPOSTO - DIMAS DE JESUS FERNANDES (AUSENTE POIS
ACOMPANHOU O PREFEITO MUNICIPAL A CURITIBA). Após verificar que o livro de
presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Presidente Valter
Colonello declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o servidor pastor Paulo
Roberto Lima Barreto para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência,
solicitou do 1° Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão
anterior, correspondente ao dia 19.06.2017, a qual foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente solicitou do
Secretario da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei de iniciativa da
Câmara Municipal de Terra Boa n° OS/2017. Não havendo mais matérias a serem
lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para os vereadores. Com a palavra
o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual se manifestou sobre a
importância do pequeno agricultor para a cidade de Terra Boa, e solicitou que seja
estudada uma forma de poder melhorar as condições dessas pessoas, posto que
por varias vezes tem faltado apoio a eles. Também pleiteou a possibilidade de se
formar uma comissão a fim de pesquisar formas de beneficiar o pequeno
agricultor. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDOROMERO, que ratificou a
ideia de formação de uma comissão conforme proposto pelo vereador PAULO
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS. Contudo, discordou do pronunciamento deste no
tocante a falta de apoio. Afirmou que existe apoio, mas o que tem faltado é
cooperativismo. Deve-se trabalhar junto a EMATER para que se possa realmente
estar trazendo melhores condições para essas pessoas. Também é preciso trazer
cursos através do SENAR, visando a profissionalização dessas famílias. Com a
palavra o Vereador ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, que continuou o debate acerca do
pequeno agricultor. Defendeu que as associações desses pequenos agricultores é
que devem se reunir e decidir quais medidas desejam do poder público, e que cabe
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a esta Casa de Leis expedir ofícios cobrando das instituições assistência a essa
parcela da população. Com a palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO
MARI, que reforçou as palavras do Vereador ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, no
sentido de que já foi oferecido ajuda pela EMATER aos moradores das vilas rurais,
contudo ficou constatado de que muitos não possuíam tempo para o plantio, uma
vez que a grande maioria hoje trabalha na cidade, o que no fim acabava por
inviabilizar a assistência prestada pela EMATER. Com a palavra o Vereador WILSON
WANDERLEI ESPOSTO, que ressaltou que já fez indicações no sentido discutido,
todavia as pessoas acabavam por deixar em segundo plano, posto que a área as
vezes é tão restrita que se torna inviável o plantio. Em seguida, o Senhor
Presidente passou a palavra para a professora Luciane Cristina Consolin Rosa, que
fez uma explanação a respeito da valorização da família, pautado no tema IIEu amo
a minha historia ... eu amo os meus avós". Após a explicação, os vereadores a
parabenizaram pelo projeto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO EM 2° TURNO
SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 21/2017, que acrescenta atribuições ao cargo efetivo

de Agente Administrativo constantes do Anexo 11 da Lei Municipal n° 1075 de 2011,
em todos os níveis e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem
do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para as comunicações
parlamentares. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que
destacou a nova etapa de vacinação contra o H1N1 para as crianças de 5 a 8 anos a
partir de segunda feira. Ademais, parabenizou o SAMU pelo excelente trabalho e
também a Administração Pública pelo Consorcio Intermunicipal do SAMU, que se
revelou um grande beneficio a população. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE
SOUZA RIBEIRO, que agradeceu ao Poder Executivo por concluir as obras na
estrada cedrinho. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS,
que parabenizou o dia do lavrador, referente ao dia 23 de junho. Frisou, ainda, que
essas pessoas possuem uma vocação especifica para agricultura, isto é, a elas
devem ser levados projetos os quais sejam específicos a essa área de atuação.
Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que prestou
informações acerca do Congresso realizado em Curitiba, no qual os Vereadores
ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI
ESPOSTO participaram. Em seguida, o Senhor Presidente passou a palavra para
José Nunes Cabral e Paulo Victor de Lima, que realizaram a prestação de contas da
Copa Municipal de Futsal 2017. Após a explicação, os vereadores agradeceram a
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prestação de contas e os parabenizaram pelos resultados obtidos. Ninguém mais
querendo se manifestar o Senhor Presidente agradeceu a todos pela presença e
declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões 26 de Junho de 2017.

- PRESIDENTE _1° SECRETÁRIO
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